



INSTITUTO POLITÉCNICO DE PORTALEGRE

Declaração de Retificação n.º 29/2020

Sumário: Retifica o Edital n.º 1500/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 18 de dezembro de 2019, referente ao concurso documental para recrutamento de um professor-adjunto, área disciplinar de Engenharia Informática.

Por ter sido publicado com inexatidão, informa-se que o Edital n.º 1500/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 18 de dezembro de 2019, referente ao concurso documental para recrutamento de um professor adjunto, área disciplinar de Engenharia Informática, do Instituto Politécnico de Portalegre, é objeto de retificação, nos seguintes termos:

Em 11.1, onde se lê:

«11.1 — Nos termos do disposto no 15.º-A, do ECPDESP, os critérios de seleção e ordenação dos candidatos, visando averiguar o mérito dos candidatos para as funções a desempenhar, são os seguintes:

- a) O desempenho técnico-científico e profissional com um peso relativo de 30 %;
- b) A capacidade pedagógica com um peso relativo de 40 %;
- c) Projeto Científico-Pedagógico com um peso relativo de 10 %;
- d) Outras atividades relevantes para a missão da instituição com um peso relativo de 20 %..»

deve ler-se:

«11.1 — Nos termos do disposto no 15.º-A, do ECPDESP, os critérios de seleção e ordenação dos candidatos, visando averiguar o mérito dos candidatos para as funções a desempenhar, são os seguintes:

- a) O desempenho técnico-científico e profissional com um peso relativo de 40 %;
- b) A capacidade pedagógica com um peso relativo de 40 %;
- c) Projeto Científico-Pedagógico com um peso relativo de 10 %;
- d) Outras atividades relevantes para a missão da instituição com um peso relativo de 10 %..»

19 de dezembro de 2019. — O Administrador, *José Manuel Gomes*.

312871998